

大胜不足喜 今战韩国迎小考



丁彦雨航(后)与易建联在比赛开始前拥抱。

新华社 图

青年报记者 杨羨之

本报讯 昨天晚上,正式踏上亚锦赛征程的中国男篮,迎来了小组赛的第一个对手新加坡队。由于对手实力较弱,中国男篮最终以91:42大胜对手,迎来了本届亚锦赛的开门红。而今天晚上,中国男篮将迎来争冠路上的主要对手之一韩国队。

作为本届亚锦赛最为年轻的球队,平均身高只有1米88的新加坡队,面对强大的中国男篮几乎毫无抵抗力。再加上由于国内服兵役的关系,他们还失去了自己四名主力球员。昨晚这场比赛,其实从赛前就已经知道了最终的结果。事实上,中国男篮最终49分的大胜,一点都不出乎外界的意料。

“每一次大赛的第一场比赛,我们一开始都打得不太好,这场比赛也一样。”虽然取得了一场大胜,但是作为球队的核心,易建联对球队昨晚的表现称不上满意,“大家开场打得还比较紧,虽然对手实力上跟我们是有些差距,不过还是有很多做

[相关新闻]

菲律宾大意失荆州

2015年男篮亚锦赛昨日在长沙开幕。当天的第二场比赛就爆出冷门,历史上首次参赛的巴勒斯坦队后来居上,以75:73击败了上届亚军菲律宾队。

菲律宾队首节顺风风顺水,打出27:12。但球队核心布拉切在第二节状态低迷,巴勒斯坦队趁机在半场时将分差缩小至5分。

似乎在离开主场的“加持”之后,菲律宾队就失去了2013年时的“呼风唤雨”。第三节比赛中,身形明显“发福”的布拉切进攻效率下降,而菲律宾队的“后场双枪”威廉和罗密欧也不再神奇,巴勒斯坦队单节再多得一分,将分差缩小至4分。

最后一节中,菲律宾队一度将分差扩大至71:62,但巴勒斯坦队在比赛的最后两分钟打出10:0的小高潮。布拉切跳投得分为菲律宾队再

得不好的地方,这些我们回去也都需要去总结。最重要的是,下一场比赛我们要跟投入。”

阿联口中的下一场比赛,自然指的是今晚与韩国队的比赛。昨天下午,韩国队全场命中15个三分球,依靠着外线强大的实力,毫无悬念地以87:60战胜了堪称亚洲强队的约旦队。提到这场比赛,易建联也是直言,球队在外线的防守需要更专注。“我们跟他们已经是老对手了,打了这么多年下来,彼此都很熟悉。我们必须保持外线防守的压迫性,控制他们的空切以及无球跑动,尤其是空当的投篮。”易建联说。

值得一提的是,昨天韩国与约旦的比赛现场,男篮主帅宫鲁鸣和他的教练组也是早早来到了场边,观看了这场比赛。看到韩国队一次次在三分线外命中,宫鲁鸣时不时与身旁的教练组交流着,脸上的表情显得颇为凝重。而昨晚比赛结束之后,宫鲁鸣也是提醒队员们回酒店后早点休息,“因为明天将会是一场硬仗,对体能的考验将会很大。”

次取得领先,巴勒斯坦队队长萨卡基尼则在还剩13秒时打出2+1,菲律宾队错失最后一攻,爆冷告负。

巴勒斯坦队全场仅7人上场,沙玛拉、夸沃什和萨卡基尼都打满40分钟,携手拿下65分。其中,沙玛拉一人命中6个三分球,拿下全场最高的26分。布拉切为菲律宾队拿下21分和12个篮板。

菲律宾队主教练鲍德温说:“输球是一回事,被打垮是另外一回事。我们今天显然是被打垮了。重要的并不是巴勒斯坦有多强,而是我们被对手抢了23个进攻篮板,让他们在进攻端统治了比赛。”

首次参加亚锦赛,就在首场比赛中掀翻上届亚军、夺冠大热门菲律宾队,巴勒斯坦队无疑给中国、伊朗等夺冠热门提了个醒。

据新华社电

■天下体育

佩兰:战卡塔尔不能输

青年报记者 杨羨之

本报讯 昨天,中国男足公布了世界杯预选赛与卡塔尔队比赛的23人名单。对于10月8日的这场比赛,国足主帅佩兰昨天表示,绝对不能够输给对手,哪怕客场带走1分也是理想的结果。同时,佩兰昨天还详细解释了包括郜林在内几名球员落选的具体原因。

由于国足此前已经被香港队逼平,因此面对卡塔尔的这一战对于中国队来说可谓生死之战,如果客场失利,极有可能会被挤出12强。“我们会尽可能去争取3分,这场比赛胜负会决定谁是小组第一名,但同时第二名有可能会出线。”国足主帅佩兰昨天表示,“所以这样的比赛对我们来说,全取三分是第一选择,如果能够带回一分也是可以接受。最重要的是,我们绝对不能输掉这场比赛。包括我选择名单的时候,也根据卡塔尔之前的比赛情况,做出了一些调整。”

不能输掉比赛,必然意味着将帅上下要齐心协力,在客场与对手拼尽

全力。可是,赛前国足内部,却是出现了一些不和谐的声音,比如对佩兰选择球员的质疑。

此次公布的名单之中,之前呼声很高的黄博文和张稀哲依然未能入选。同时,相比上次国家队集训的名单,缺席了郜林和于洋两人,换成了张池明与吉翔。对此,佩兰的解释则是,他们将随时处于待命的状态。“他们都非常接近候补名单,如果23人之中出现一些问题,我们会及时做出调整。”佩兰说。

至于郜林,佩兰在谈论到他时的态度便严厉许多,甚至隐隐表示郜林并没有在国家队竭尽全力。在佩兰看来,自己之前每一次集训都会征调郜林,他其实一直期望国家队的郜林能像在俱乐部那样更有效率。“其实从我来到中国队执教开始,有人提醒我,国家队队员表现与俱乐部表现相比会有一些起伏,我也一直在观察,目前郜林就是这样的情况。”佩兰说,“他在训练之中出现的一些状态,让我感觉我应当选择有强烈进取欲望的球员。他最终没有出现在这份名单中,其实我非常失望。”

9分钟打进5球 莱万创造神迹

青年报记者 张逸麟

本报讯 当一位球员在一场足球比赛中独进5球,必然让人们印象深刻,如果这5个进球是在短短的9分钟之内完成的,那简直就是神一样的表现了。拜林的波兰锋霸莱万多夫斯基昨天在与狼堡的比赛中就完成了这一前无古人的神迹。

这场比赛莱万并非首发前锋,但当他下半场替补出场后,随即火力全开。在第51,52,55分钟连续攻入三球,瞬间让拜仁从落后到两球领先。4分钟内完成帽子戏法后,莱万意犹未尽,在57分钟和60分钟再入两球,9分钟之内攻入5球,不仅看得拜仁球迷如痴如醉,连主帅瓜迪奥拉都摸着自己的脸颊作出难以置信的表情。

看看这一神迹有多牛,4分钟之内攻入3球,打破了德甲的最快帽子戏法纪录;7分钟之内攻入4球,也打破了德甲最快大四喜纪录,之前的纪录是保加利亚前锋彼得罗夫的17分

钟4球;9分钟之内攻入5球,更是在世界足坛前无古人。毕竟这是足球比赛,创去进球后庆祝和开中场球需要的时间,莱万实际的控球时间要更短,事实上打进5球期间,莱万仅仅触球10次。

赛后莱万把当场比赛用球收藏了起来,以纪念自己首次在一场比赛中打进5球。在此之前,他曾单场打进4球,那是在2013年欧冠半决赛对阵皇马时完成的,而且莱万认为那场比赛同样意义重大,毕竟那是一场更加关键和重要的比赛。

瓜迪奥拉曾执教过许多天才球员,他目睹过梅西那令人难以置信的进球效率,即便如此,看到昨天莱万的表现,瓜帅依然惊讶不已,“不论是作为教练还是球员,我还从来没有经历过这样的场景。9分钟5球。我为莱万感到高兴。”瓜迪奥拉说,“上半场的45分钟踢得不好,然后突然就在9分钟进了5球。我完全无法解释。”

科斯塔禁赛3场 英足坛一片叫好

青年报记者 张逸麟

本报讯 完成了对上周末伦敦德比中发生冲突的迭戈·科斯塔和加布里埃尔的调查后,英足总昨天宣布了两项决定,切尔西前锋科斯塔因在比赛中存在暴力行为,将被停赛三场,同时也取消了对加布里埃尔的禁赛。

剧情如此逆转其实并不让人意外,科斯塔在英超已犯众怒,不仅阿森纳球迷恨其入骨,其他球队的球迷同样鄙视他惹是生非的秉性。温格在那场比赛后就呼吁英足总追加处罚科斯塔,更关键的是,阿森纳从一位现场的巴西记者那里拿到了决定性的录像带,根据录像带显示,科斯塔确实存在暴力行为却躲过了当值主裁的处罚,而导致加布里埃尔被红

牌罚下的那个抬脚行为并没有踢到科斯塔,从而取消了对加布里埃尔涉嫌暴力行为的追加禁赛。

在那场焦点战役的第45分钟,科斯塔先是两次击中枪手后卫科斯特切尼的脸部,随后又将其撞倒,当加布里埃尔上来帮忙时,科斯塔又掐住对方脖子,加布里埃尔的脖子后面赫然有着一道很长的伤痕。这些暴力行为也导致了科斯塔最终被追加禁赛3场。

英足总的处罚引来一片叫好,不少媒体都认为英足总早就该给科斯塔一些教训,而且也是对切尔西主帅穆里尼奥的警告。穆帅一直支持科斯塔在场上那些挑衅和惹事的行为,就在那场2:0的胜利后,穆里尼奥还把科斯塔称作全场最佳球员。